

VÉGET ÉRT A BOLGÁR KERÉKPÁROS KÖRVERSENY

## Jól szerepelt a csíki csapat

Több mint kilencszáz kilométert tekertek le az elmúlt héten a Tusnad Cycling Team sportolói a Bolgár Kerékpáros Körversenyen. Csapatban a csíkszeredai kontinentális gárda a nyolcadik helyen zárt, összetettben az első húszba két TCT-s sportoló is befért.

Kopacz Gyula

kopacz.gyula@hargitanepu.ro

Augusztus 28. és szeptember 2. között immár 65. alkalommal rendezték meg a Bolgár Kerékpáros Körversenyt, a viadalra 15 csapat és összesen több mint száz sportoló nevezett. A versenyen indult a Tusnad Cycling Team is, a csapat tagjai remekül álltak az olasz, ukrán, török, kazah, fehérorosz, magyar és bolgár kontinentális gárdák sportolói között.

A csíkszeredai csapatból a legjobb eredményt Martin Lestido érte el, aki a negyedik szakasz utol-

só kilométerein sikeresen támadva az utolsó hegyre másodikként ért fel. Az ötödik szakasz egy sprint etap volt, az Elena és Maglizs közötti 79 kilométeren a hazai Alekszjev Alekszandar (Nessebar) nyert, a Tusnad Cycling Team-ből Dima Emil a 19., Crista Daniel a 21., Martin Lestido a 26., Barbu-Nicola Andrei a 32., José Rigo Miralles a 32., Horváth Roland pedig a 77. helyen ért célba.

Az utolsó, a Maglizs és Troyan közötti 136 kilométeres szakaszt az ukrán Vitalij Butsz (Kolss-BDC) nyerte, a TCT-ből Lestido a 17., Dima a 21., Miralles a 35., Barbu-Nicola a 41., Crista az 52., Horváth a 65. helyen zárt.

A 65. Bolgár Kerékpáros Körversenyen hat szakaszt tartottak, a sportolók összesen 907 kilométert tekertek, a győztes átlaga pedig 42,31 kilométer/óra volt. A versenyt az olasz Tecchio Marco (Unieuro) nyerte csapat- és honfitársa, Ravanelli Simone és a kazah

Bizsigitov Zsandos (Vino4Ever) előtt. A Tusnad Cycling Team tagjai közül a legjobb helyezést Lestido Martin érte el, a spanyol a 13. helyen zárt hat perc hátránnyal a győzteshez képest. A TCT másik spanyolja, Miralles Rigo José a 19. (+6 perc), Crista Daniel a 37., (+33:02 perc), Dima Emil az 58. (+1 óra 8:56 perc), Barbu-Nicola Andrei a 60. (+1:11:42), míg Horváth Roland a 73. (+2:00:50) helyen zárt. A csapatversenyt a Vino4Ever nyerte, a Tusnad Cycling Team a nyolcadik helyen zárt. A hegymenők között Lestido a hetedik lett, a 23 év alatti sportolók kategóriájában Miralles a 8., Dima a 28., Barbu-Nicola a 29., Horváth pedig a 37. helyen zárt.

### Elutazott Rióba

Már a Nyári Paralimpiai Játékok helyszínén van Novák Károly Eduárd, a csíkszeredai kerékpáros 24 órás utazás után tegnap érkezett meg Rio de Janeiroba. A csíkszer-



Martin Lestido lett a Tusnad Cycling Team legjobbjára a bolgár versenyen

dai kerékpárost elkísérte csapattársa, Oláh Attila is, aki szintén indul a paralimpián. A két sportolót Cristiano Valoppi edző, az argentin Santa Juan szerelő és János Tibor masször segíti majd a paralimpián. Novák lesz a román küldöttség zászlóvivője a Nyári Paralimpiai Játékok szerdai megnyitóján. A csíkszeredai kerékpáros három versenyszámban indul a C4 kategóriában: szombaton a pályakerékpáros üldözőversenyen, szeptember 14-én az országúti egyéni időfutamon, szeptember 16-án az országúti me-

zőnyversenyen. Oláh Attila a kerékpárosok C2-es kategóriában áll majd rajthoz. A csíkszeredai kerékpárosok tegnap már megtartották első edzésüket Rióban.

Novák Károly Eduárd riói kiszállását és az olaszországi edzőtáborozását támogatták: Tusnad Ásványvíz Rt., Allianz Tiriac, Csíkszereda Megyei Jogú Város Önkormányzata, MOL, BCR, Hargita Megye Tanácsa, Napolact, Mircea and Lawyers, Vrancart, Nuclearelectrica, Dedeman, Autoliv, Drag, Casco és Belloto

HIROTESEK

Interreg Europe

CD-ETA  
Interreg Europe

A megyei értéktár létrehozását a helyi értékek digitalizálása is segítheti

Nemzetközi műhelymunka és projektpartner-találkozó Csíkszeredában

A CD-ETA nemzetközi projekt („Collaborative Digitization of Natural and Cultural Heritage” – A kulturális és természeti örökség együttműködésben való digitalizálása) partnerei találkoznak szeptember 5–7. között a csíkszeredai megyeháza márványtermében.

A projekt az Interreg Europe program keretében nyert támogatást. Célja a kulturális és természeti örökség digitalizálására vonatkozó politikai eszközök elfogadása, javítása, valamint a legjobb gyakorlatok alkalmazásának előkészítése a projektben részt vevő partnerek régióiban, a helyi igényeknek megfelelően.

A CD-ETA projekt főpályázója az Euroregion Pleven-Olt szervezet Bulgáriából.

Hargita Megye Tanácsa a CD-ETA-ban szerzett tapasztalatokat felhasználja a megyei értéktár létrehozásában is, ebben a projekt nagy segítséget jelenthet.

#### A projekt partnerei:

- University of Patras Görögországból;
- Association of Municipalities of the Ribera Alta Region Spanyolországból;
- Foundation for Research and Innovation Olaszországból;
- Regional Development Agency of Gorenjska Szlovéniából;
- Foundation Saint Mary the Royal of Historic Heritage Spanyolországból;
- Estonian War Museum – General Laidoner Museum Észtországból és
- Hargita Megye Tanácsa Romániából.

A projekt időtartama 60 hónap (2016–2021).

A projekt Hargita Megye Tanácsára vonatkozó költségvetése 210 100 euró (100%), amelyből 178 585 euró (85%) FEDR-alapokból származik, 31 515 euró (15%) pedig országos hozzájárulás (ebből 27 313 euró – 13% a Közigazgatási és Regionális Fejlesztési Minisztérium hozzájárulása és 4202 euró – 2% Hargita Megye Tanácsa önrésze). A teljes költségvetés 2 071 748 euró.

Célcsoportok: politikai döntéshozó hatóságok (regionális, országos) – a helyi/regionális/országos hatóságok képviselői; múzeumok; könyvtárak; nemzeti parkok és védett területek; galériák; templomok; levéltárak; egyetemek, iskolák; hardver- és szoftvercégek; digitalizálóközpontok.

A projekt céljainak megvalósítása és eredményeinek elérése érdekében a következő, egymással összefüggő tevékenységekre kerül sor:

- 3 interregionális műhelymunka megszervezése;
- 5 tematikus szeminárium megszervezése;
- összesen 64 találkozó megszervezése a helyi érdekelt felek számára;
- 2 projekttalálkozó megszervezése, amelyeken 15 jó gyakorlatot mutatnak be;
- 8 tevékenységi terv kidolgozása;
- 8 regionális politikai eszköz javítására vonatkozó javaslatok megfogalmazása az EU strukturális alapjaiból történő finanszírozásokkal kapcsolatban.

#### A projekt várható eredményei:

- a figyelem felhívása a természeti és kulturális örökség digitalizálásának kihívásaira, az ezzel kapcsolatos politikák hatékonyságára a különböző régiókban;
- az IT-eszközökkel kapcsolatos ismeretek és a tájékozottság javítása, a természeti és kulturális örökség megőrzését és népszerűsítését célzó regionális politikák javítása, valamint egyes eszközök következményeinek (költségek és haszon) megértése;
- új ismeretek megszerzése arról, hogyan kell az összes érdekelt felet (magán és állami) bevonni programjaik végrehajtása céljából regionális szintű együttműködésekbe;
- az elsajátított ismeretek és szerzett tapasztalatok alkalmazása a regionális tevékenységi tervek kifejlesztésére.

Várhatóan, a projekt eredményei által inspirálva, számos új kezdeményezés jön létre a projektpartnerek régióiban, amely javítja a regionális politikai eszközöket a részt vevő országokban.

## Tanévkezdő tombola

Vásároljon augusztus 25 és szeptember 24 között minimum 50 lejre, és a szeptember 26-i sorsoláson nyerje meg a 3 darab, egyenként 1000 lej értékű Tulipán vásárlási utalvány egyikét!



Tulipán

A város szívében!